
Getreidekörner säen ist einfach, nachhaltig und bei Kindern eine beliebte Tradition, um
Osternester zu gestalten. Roggen und Dinkel keimen schnell und wachsen zu einem
dichten, frischen, grünen Osternest heran, das nach ca. 1–2 Wochen ein schönes
Osternest bildet.

Aussaat :                  3 bis 4 Wochen vor Ostern
Pflanzgefäß:       z. B. Schale, Teller, Korb, Topf o.ä. mit Blumenerde
Vorbereitung:      Die Körner einige Stunden in Wasser einweichen
                                        Gefäß ca. 2-3 cm hoch mit Erde füllen  und andrücken
Säen:                           Die Körner dicht nebeneinander auf der Erde verteilen, 
                                        sodass der Boden kaum noch sichtbar ist
Bedecken:               Die Samen mit einer dünnen Schicht Erde bedecken 
Pflege:                        Die Erde gut anfeuchten, aber Staunässe vermeiden
Standort:                  an einen warmen, hellen Ort stellen (z. B. Fensterbank)
Wachstum:             Die Erde stets leicht feucht halten
                                         Nach 3-4 Tagen beginnen die Samen zu keimen. 
Vielseitigkeit:        Ihr könnt das Gras nach Ostern in den Garten umpflanzen
                                         oder weiter wachsen lassen
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